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fl spanyol polgárhdborn

A nemzetiek jelentése szerint Mad­
ridban a helyzet kétségbeejtő. A kor­
mánycsapatok az utóbbi napokban i5 
ezer embert vesztettek és utolsó tarta­
lékaikat is feláldozták, hogv hadállá­
saikat megmentsék. Barcelonában a 
kommunisták és a szociáhsták között, 
kenyértörésre került a sor. Az anar­
chisták szövetkeztek a kommunisták­
nak azzal a szárnyával, amely Trockij 
híve és nem akarják többé a moszkvai 
kormány által küldött tisztek parancs­
nokságát elismerni.

A kommunista ifjúsági szövetség

rádiófelhivást bocsátott ki, melyben 
megállapítja, hogy a végső győzelem 
kivívásához nem elegendő a lelkesedés, 
ha a katonák fegyelmezetlenek. A szö­
vetség nagyobb fegyelemre és kitar­
tásra buzdítja tagjait. A felhívás az el­
lenszegülő lakosság megbüntetésének 
könnyebb végrehajtása érdekében mo­
toros különítmények alakítását java­
solja.

A spanyol kormány Svájcban 30 
millió svájci frankért hadianyagot és 
fegyvereket vásárolt.
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A kínai polgárháború
A kinai kormány csapatai Sensi 

tartományban a lázadók által megszál­
lott területeket megtisztították az el­
lenségtől és Csiang Ilszii Liang csapa­
tait 50 kilométer távolságra vetették 
vissza. Két újabb mentöexpedicíó in­
dult ei Siangfu irányában, hogy kisza­
badítsa a lázadók kezéből Csang Kai 
Sek tábornokot.

Az amerikai földrengés
Az amerikai földrengés elpusztí­

totta San Estabant, melynek ezer la­
kosa közül csak ötven maradt életben 
és ezek is valamennyien megsebesül­
tek. Sok helyen a mélységből zavaros 
forró víz tört elő. A Tecoloa tűzhányó­
ból állandóan sürii füstfelleg gomo­
lyog, amely San Salvador keleti ré­
szén elsötétíti a látóhatárt.

Trockij elindult Mexikóba
Trockij az oslói kikötőből egy nor­

vég hajó fedélzetén a legnagyobb ti­
tokban elindult Mexikóba. A hajó ka­
pitánya a nyílt tengeren fogja felbon­
tani a lepecsételt levelet, amelyből meg­
tudja, hogy Mexikó melyik kikötőjé­
be kell mennie.

Virtuskodásből — hétév
Ez év szeptember 20-án Egerben 

ifJ- Kormos Ferenc 20 éves földműves 
és Vincze Papp Bernát 24 éves gaz- 
daiegény bementek az egyik kocsmá­
ba. Kormos belevágta kesét az asztal-« 
ba és ezt kiáltotta: »Aki legény vegye 
ki, de ez a kés belemegy a szivébe.« 
Éppen akkor haladt a kocsma előtt 
itj. Kmdornai György 28 éves gazda­
legény 65 éves apjával. Kormos rátá­
madt az iij. Kmdornaira. A három le­
gény az uccán dulakodott, amikor az 
idős Kmdornai fia védelmére sietett. 
Kormos hadonászott a késsel & nya- 
konszurta az idős gazdát, aki azonnal 
meghalt. A törvényszék most Kormost 
hétévi fegyházra ítélte.

Az angol-olasz kibékülés 
A diplomáciai tárgyalások Fran­

ciaország, Anglia és Olaszország kö­
zött a földközitengeri egyezmény és az. 
együttműködés kérdésében kedvező me­
derben haladnak. Párisban biztosra ve­
szik a sikert és a lapok arról írnak, 
hogy sor következik a francia-angol és 
francia-lengyel barátság szorosabbra 
tűzésére is, majd pedig Franciaország 

és Olaszország közeledésére is.

Hz u'olsó eiBMszB etei

--------------------------- --------- --- - — W •— ,

Öcsödén elfogták a szökevény Juhászt

történtek az ünnepre. Pár óra és bekö­
szönt az ünnep, de az emberek arcán 
nehéz felfedezni az ünnepi örömet. Ba­
rázdákat látni a legtöbb homlokon, hi­
szen gondot jelent, hogyan varázsolja­
nak az otthonokba ünnepi örömet, gon­
dot jelent és költséget és költséghez 
pénz kellene, a pénz pedig a fehér nol- 
lóvar vetekszik ritkaságban.

Hová lettek a régi idők ünnepi 
előkészületei, mikor csomagokkal meg­
rakott emberek siettek vidáman az Uc- 
cákon ? Mikor majdnem sort kellett ál­
lam a boltokban, hogy sorra kerüljön a 
vevő? Hová lett a világ, mikor az ün­
nep beköszöntésével nyugodtan vonult 
mindenki családja körébe és pár nap­
ra elléledhette a világot, a hétközna­
pot, mindent, ami kicsit is rontaná az 
ünnepi áhítatot?

Pattanásig feszült a világ életének
húrja és az ünnepnapok alatt is be­
tolakszik a házakba, a családi körbe 
az örökös kétség, hogy nem éppen az
1111 rtt'v aíoff t Avtriní 1^ -, in'lá/vkr.« 1    
at oroKos Kétség, nogy nem eppen az 
ünnep alatt törtenik-e a világban olyan 
esemény, amely még íeifordultabbá te­
szi az amúgy is felfordult világot. A 
spanyol polgárháború állandó rovata 
mellett uj rovatot kért a kinai polgár­
háború és ki tudja, hogy holnap nem 
jelentkezik-e harmadik, negyedik ilyen 
esemény, nem jön-e közelebb az a rém, 
amely hol itt iiti fél a fejét, hol ott, 
hol közel, hol távol, de nap-nap után 
megmutatkozik előttünk a maga riasz­
tó mivoltában.
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Előzőleg belbfl a hsmakl vasútállomás 
egyenesen átadják

A többrendbeli csalás gyanúja mi­
att letartóztatott Juhász Sándor, mint 
ismeretes, öt nappal ezelőtt, szomba­
ton reggel egy óvatlan pillanatban meg­
szökött a rendőrség őrizetéből. Aznap 
akarták éppen átadni a járásbíróság­
nak, hogy telelősségrevonják az elkö­
vetett és bevallott pénzcsalásokért, — 
amikor korán reggel a városháza sötét 
udvarán megugrott az őrizetére kiren­
delt rendőr mellől és pillanatok alatt 
eltűnt a hajnali ködben. A szökevény 
— mint utólag megállapítást nyert — 
Kistőkc télé vette menekülésének út­
ját. Felkereste az egyik kistőkei tanyá­
ban dolgozó öccsét és szállást meg élel­
met kért tőle. öccse ideiglenesen me­
nedéket adott neki, de másnap beiött 
a rendőrségre és bejelentette, hogyszö- 
késben lévő bátyja előző nap nála járt, 
de onnan még' aznap tovább ment. 
Hogy hová, nem tudja. Elmondotta 
még, hogy bátyja nagyon elkeseredett­
nek látszott, távozása előtt azt mondta 
neki, hogy vagy öngyilkos lesz, vagy 
önként feladja magát a csendőrségen.

Juhász Sándor sem öngyilkos nem 
lett, sem önként nem jelentkezett, ha­
nem a harmadik megoldást választotta: 
betört. Mint most utólag megállapítást

trafikjába — Iz elfogott szökevényt 
az Ugyészségoeb
nyert, még a szökése napján, szom­
baton Kistőkén át Tiszaiöldvár felé 
menekült és már aznap éjszaka betö­
rést követett el a homoki vasútállomás 
trafikiába. Öcsöd irányában menekült 
tovább, ahol a tanyák között hétfőn 
elfogta a csendőr járőr, másnap átad­
ták az illetékes tiszaföldván csendőr- 
őrsnek, fi hol természetesen nyomban 
őrizetbe vették.

A tiszaföldván csendőrség a körö­
zésből már tudta, hogy jó fogást csi­
nált a szomszédos esendőről«, — az 1 
elfogott betörőt Szentes is keresi, így 
egycsapásra két legyet ütöttek... A 
helyszíni nyomozás lefolytatása után, 
kedden este telefonon jelentették a 
szentesi rendőrkapitányságnak, hogy 
megvan Juhász, jöjjenek erte.

A rendőrségen ugv határoztak, 
hogy nem veszik át Juhász Sándort, 
mert tovább úgysincs dolguk vele, it­
teni ügyeiben a nyomozást már a szö­
kése előtt befejezték. A nyomozati ira­
tokat most átteszik az ügyészségre, ahol 
az egyesítés felől határozni fognak, Ju­
hász Sándort pedig Tiszaföldvárról to­
vábbítják az illetékes szolnoki ügyész­
ség fogházába. Onnan már remélhető­
leg nem fog egykönnyen megszökni...

Nem hoz megnyugvást az ünnep 
es nem adja meg a lelki békét, pedig 
éppen a lelkek nyugalmára volna a leg­
égetőbben és legjobban szükségünk a 
zaklatott évtizedek után. Szeretnénk 
már végre két-három napot, mikor 
szabad megfeledkezni a világról, mi­
kor magunkkal, családunkkal is törőd­
hetünk. Idestova negyedszázada, hogy 
háttérbe szorult a család, az egyén és 
előtérbe lépett a köz, a világ.

Ha az apa a karácsonyfa alátt ott ' 
látja gyermekét, nem tud együtt ör­
vendezni az ifjúsággal, mert önkéntele­
nül is arra kell gondolnia, hogy a ka­
rácsonyi ajándékok miatt nem tudja 
rendezni az adóját. Arra kell gondol­
nia. hogy irti vár ezekre a gyerekekre 
az életben: az apjuk sorsa, tehát leg­
jobb esetben az, hogy nagy kínlód­
va cltöltik az életet, de ez még a sze­
rencsésebb eset, mert nagy kérdés, hogy 
nyílik-e számukra munkaalkalom, el­
éri-e a leány, hogy férjhez tud menni, 
mikor a nősülendő fiatalság legjobb 
esetben annyit keres, hogy egymaga 
nagynehezen eltengődik, megadatík-e 
gyerekeinek felnőtt korukban a csa­
ládi élet öröme, mint ahogy a mai 
fiatalság elől messze elvitte ezt az élet.

A gyerek pedig, aki még keveset 
tud az életből, tankot bombavetőt, géj>- 
puskát kíván a karácsonyfa alá. Sze- - 
gény gyerek, akinek karácsonyi öröme 
tankokban és bombavetőkben teljese­
dik be! Ma még játékszernek nézi a 
gyilkoló szerszámokat, holnap az át­
kává és végzetévé válhat. Es szegény 
felnőttek, akiknek az a sorsuk, hogy 
gyermekeiknek tankokkal és géppus­
kákkal szerezzék a karácsonyi örömet. 
Lehet-e nyugodt a karácsonyfa előtt az, 
akinek ott is a haditechnika borzalmait 
kelt néznie és arra kell gondolnia a 
szeretet ünnepén, hogy a felnőttek még 
könnyelműbben játszanak az igazi tan­
kokkal, bombavetőkkel és géppuská­
kat mint a gyerekek... ,
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Karácsony előtti kö/gyülés — ka-T Az iparosok és a kereskedők azzal
rácsonyi hangulatban. megbékélés vigasztalják magukat hogy majd a mi-
Lnncrnhti terjeszkedett a közgyűlési te- nisztérium elotl még lesz módúkban ei hangulata terjeszjceaeta a ko gyű ^ ^ | yényesitenlök álláspontjukat.

A
rém lelett, pedig ott volt egy-ket ke* 
nyes téma. Nagy számmal jelentek is 
meg a tegnapi közgyűlésen a képvise« 
lök, a tisztviselőkkel együtt körülbelül 
háromnegyed része együtt volt a kép­
viselőtestületnek, de senki sem akai 
vitatkozni, senki a másiknak ellentmon­
dani r ...Kilenc órakor kezdődött a kozg> u 
lés és negyed tizenegykor már nem­
csak a tárgysorozat 26 pontján volt

külterületi baromfivásárlás 
és a Nép-jelvény

Pataki Imre indítványozta a kül­
területi baromfi vásárlók megrendszabá- 
jyozását, illetve a külterületi vásárlás 
teljes megszüntetését.

Ezzel kapcsolatosan a polgármes­
ter bejelenti, hogy felülvizsgáltatta a 
külterületi bevásárló telepeket. Ezek^

:sak a .íf/g>®Xm a három interpel- nek nagy része nem telel meg az epi- tul a gyűlés hanem a harom mterpoi tésrcndörK közegészségügyi es tuzbiz-v
lácion is, sót mái a boldog karácsonyt tongá követelményeknek. Az ilyen

'"■1"c7An ,s 1 teleptulajdonosoktól meg fogja vonnikívánó zárszón is.
Vásárügy: Polgármester uj java­

solja... — ellenvélemény nincs, cltogad
tatllíkülterületi baromfivásárlás: Tol 
gármester ur javasolja .. • — ellcnve- 
iemény nincs, eliogadtatik.

Zárszámadások: tiz pont egyszerre 
tudomásul vétetik.

Szerződések: Jól van, elfogadjuk.
Kényes interpellációk munkásnők­

ről : kedélyes közbeszólasok, megnyug­
tató polgármesteri válasz es még az in­
terpelláló szocialista képviselő is tudo­
másul veszi a választ, pedig ez nem 
igen szokott előfordulni. De karácsony 
hetében vagyunk...

Munkásinterpellacio: kis időre visz- 
szazökkenünk a hétköznapi állapotba, 
Mikecz János megkapja a szokásos két 
rendreutasítást, de nagyobb baj nincs, 
már békésen folyik tovább az uks.

Záradékul interpelláció a mezőőrök 
ruhájáról. Önkéntes hozzászóló is je­
lentkezik: a polgármester megvonja a 
szót, de ez sem jár izgalommal, a képvi­
selőtestület néni akart tegnap izgalmat.

A közgyűlés részleteiről a követke­
zőkben számolunk be:

Nincs ellenvélemény a vásárkér­
désben

Elsőnek a vásárügyet tárgyalta a 
képviselőtestület. A polgármesteri ja­
vaslat az volt, hogy kérelmezzék meg 
a hatodik kirakodó- és állatvásárt, en­
nek időpontja az augusztus 3i-ét meg­
előző péntek-szombat volna. Kérelmez­
zenek továbbá hat országos állatvásáit 
és pedig január i5-ét, március i5-ét 
május 20-át, junius i5-ét, október lö 
ét és december 24-ét megelőző hétfőre.

— Elfogadjuk — mondja néhánv
halk hang. , , e ,.

Már úgy látszik, senki sem szol 
hozzá, mikor feláll Bálint József és azt 
mondja, hogy a kirakodóvásárokat is 
jobb volna hétfőn tartani.

A korábban engedélyezett vá

Hasznos karácsonyi ajándékok
Rádió

Gramofon
Fényképezőgép

Csillár
Varrógép
Ke rékpár 

Ezt vegyen karácsonyi ajándékul I 
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az iparengedélyt és így nagy mérték­
ben csökkenni fog a külterületi ba­
romfivásárlás. Teljesen megtiltani nem 
lehet a vásárlást, mert ez beleütközik 
a törvénybe. 1

A közgyűlés egyhangú helyesléssel 
fogadta a bejelentést, csak Agócs Sán­
dor kívánt elvi szempontból hozzaszo-
lani. , ,

Nem értem ezt a dolgot 
mondta Agócs. — Pataki Imre indít­
ványt nyújtott be és ezt felvették _ a 
tárgysorozatba. Ha más nyújt be in 
ditványt, azt a tárgysorozat végén szok­
ták tárgyalni, de megtörtént az is, hogy 
mikor én nyújtottam be indítványt, egy­
általán nem tűzték ki tárgyalásra. Pél­
dául mikor a pártjeívények ügyében 
tettem indítványt.

A polgármester megmagyarázta, 
hogy azt az indítványt veszik fel a 
tárgysorozatra, amely kellő időben, a 
tárgysorozat összeállitása előtt beérke­
zik, a legtöbb indítvány azonban a 
tárgysorozat kibocsátása után szokott, 
beérkezni.

— A Nép -jelvények ügyében ide­
jében terjesztettem he az indítványt 
teleli Agócs . .

Tárgytalanok már a Nep-jelve- 
nyek — szól közbe általános derült 
séget keltve dr Vecseri Sándor.

— Már a tisztviselők sem viselik 
mondják egyszerre többen is.

— A jelvényindítvány nem olyan 
tárgyú volt, amely a közgyűlés hatókö­
rébe tartozott volna — világosítja fel 
Agócsot a polgármester.

— Majd megmondja a közigazga­
tási bíróság — fejezi be a vitát Agócs. 

Bérbeadják a hirdetési jogot 
A Magyar Hirdető Iroda ajánlatot 

tett a hirdetési jog bérbevételére. A pol­
gármester javasolta, hogy tizenkét év­
re adják bérbe a hirdetési jogot a cég 
nek, kössék ki, hogy a cég szentesi iro
-T ' . X t-    1.-I, at- ^ ♦ za r-1 i l Irttncoo-ii rr t z/s n— A koraooan cugcuci) c/.m va *..7» ; .: 

sárok napján már nem változtathatunk da'át mindig szentesi illetőségű egyen- 
.saioK 1 PJ«— nek keli vezetnie és a céar tartozik mel-— feleli a polgármester.

Négy kereskedő és hét iparos ül a 
közgyűlési teremben. Segélytkérően 
néznek széjjel, hogy szolaljon fel va­
laki az érdekükben, mégse múljon úgy 
el a közgyűlés, hogy senki sem fejti 
ki az iparosok és kereskedők álláspont­
ját. Maguk nem beszélnek, más párto­
lójuk nem akadt, igy azután váratla­
nul elmaradt a várt vita és a polgár­
mester már hirdeti is a határozatot, 
hogy ellenvélemény nem lévén, egyhan­
gúlag elfogadja a közgyűlés a polgár­
mesteri javaslatot.

nek keli vezetnie és a cég tartozik mél­
tányosságot gyakorolni' a szentesi hir­
detőkkel szemben. A bérösszeg a brut­
tó bevétel tiz százaléka, amely azonban 
évi i250 pengőnél keveset)b nem ieliet. 
Az e teltételekkel elkészítendő szerző­
dést majd bemutatják a közgyűlésnek.

Dr Vecseri Sándor kérte, hogy a 
szerződés elkészítése előtt a polgármes­
ter érdeklődjék a Szenteshez nasonlo 
városokban, hogy mennyi bért fizet a 
hirdetési jogért a cég.

A javaslatot a közgyűlés egyhan­
gúlag elfogadta.

Meghosszabbítják a város függő
kölcsönét"!

A város függő kölcsönei a takarék- 
pénztáraknál és az alapoknál az év vé­
gével lejárnak. A város rendesen fizeti 
a kamatokat, sőt az idén a bankoknál 
30,000, az alapoknál 10.000 pengőt tör­
lesztett. Ez idő szerint a takaréknak 
1,172.000, az alapoknak 44.800 pengővel 
tartozik a város. .

A közgyűlés a kölcsönök visszafize­
tési idejét egy évvel meghosszabbította.

A viriü's névjegyzék 
A közgyűlés a jövő évi virilis név­

jegyzéket a már ismertetett összeáui- 
tásban elfogadta. Csak egy változást 
eszközöltek. Nagy Imre adóját mér­
nöki oklevele alapján kétszeresen szá­
mították. Időközben megállapították, 
hogy oklevele külföldi es igy nem le­
het az adót kétszeresen számítani. En­
nek következtében Nagy Imre a vi- 
rilis névjegyzékben a harmadik hely­
ről a hetedikre került, ez azonban a 
névjegyzékben lényeges változást nem 
jelent.

Kisebb ügyek
Az ovodatelügyelő bizottság azt 

kérte, hogy adjon a város hatvan má­
zsa tűzifát lile Lujza óvónőnek. A köz­
gyűlés megállapította, hogy tulajdon­
képpen nem járna a természetben^ fi­
zetés, de tekintettel arra, hogy a másik 
óvónő is kapja a tűzifát, pótilletmeny- 
ként megszavazták a kért tiizelőmeny- 
nyiséget lile Lujzának is. z

A fűszer kereskedők a teli záróra 
szabályozását kérték a minisztertől, a 
miniszter a közgyűlés állásioglalasától 
tette függővé a döntést. A közgyűlés 
egyhangúlag kimondotta, hogy pártol­
ja a kereskedők kérelmét.

Háromnegyed tízkor áttértek az 
interpellációkra.

Rövid félóra alatt elkészülték az 
interpellációkkal is és még nem volt 
negyed tizenegy, mikor a polgármester 
kijelentette:

— Kellemes karácsonyi ünnepe­
ket kívánok és az ülést bezárom.

Karácsonyi jj
ünnepekre foszlós és Ízletes | 
kalácshoz 1 itünő lisztet őröl a jj

Székely Gőzmalom. \

Rozgonyi ucca 21 szá 
nak is alkalmas ház ela 
hét Stammer Sándor 
alatt.
Bariba János ucca 24 í 
Ugyanott vöröshagyni 
kocsi, eke, borona ela; 
Rákóczi Ferenc ucca , 
adó; értekezni lehet ti

•sá
LAKÁS, EL

Bútorozott szoba Itülfli 
báró Harucker uoca ‘ 

Takarításért ingyen la, 
mektelen házaspárnak 
Reis divatáruházban lj 
Szép bútorozott saoba 
adó "két ur részére Be
szám alatt.____
Tanyáról hazajárónak 
táló kiadó Rákóczi Fe

MUNKA-Aj
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■hűli unná csőim hedbezhEhv

December ZS-ig minden MszpÉrozel vásárló nnMiitli
10 siáialék

engedményt adunk szolid, szabott árainkból 
a fonaláruk kivételével

VIRAGOS DIVATÁRUHOZ
TdalOTUiM: 17« 

jő családból való, ügy 
nulónak felveszek Kan
József ucca 59._i___
Cselédemberekre vagy 
kásokra mosást Tállal
hály ucca 84 szári._
Tanyás kerestetik Dere 
szám alá; értekezni íeh
oldal 9 szám._
Egy megbizhatő^frást. 
fiatalembert kocsisnak 
czi Ferenc Ucca $ szí 
Családos embert torn 
másik családot tanyái 
me Antal Fábián*bei 

í Komenciős béres jelé 
j ucca 18 szám alatt h 

sárnap délben pé$3_| 
j Egy bejárónő azonnal 
! utt vendéglőben. ■ 
j Bejárónőt félnapra“! 
j dü keményfa háló, 
j szőlővessző eladó; éri
! ca 9 szám. ______
I Csőszfogadás a szent 
I én, vasárnap délutá:
I Ferenc ucca 54 alatt.
' Város közelébe ttjny 
: kezm lehet Lakos uc

JÓSZA
2 darab 12O kilós 1 
eladó Mentő ucca 3: 
Százkilós mázsa jóál 
sített, jutányos áron 
liető Honvéd ucca

Prima kihizott zsirse 
József ucca 47_szám 
Eladó 2 darab bőtej 
rések hónapszám* 
libát tömne; értéR*

V
Modern chrom ébr es*t6óra,’7 mindennem a jj 1 
ékszer, dísztárgy és látezer raktáron. Órn, - j 

ékszer Javítása Jótállással

Rúzs Molnár Sándor
órás, ékszerész és látszerésznél

•sente», Kossuth ucce 8.
O.T.irsxemllveg RP« 

beválté helyt*

Szép zsirsertés 120 
eladó Szürszabó Ne
alatt.____ ______i
Két hízott sertés ela 
kóczt Ferenc ucda

-JL
2 darab i50 kilós p 
ucca 11 szám alafrt 
Hízott sertés vánT 
vácsnál, ^Villogó hl 
Stammer Sándon~l 
nál prima hízott ffet 
ló körüli, eladó- 
Kaján 42 szám 
hízónak való ela
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Karácsonyi Istentiszteletek
A katollkisokiíl

A plébánia templomban:
Karácsony éjszakáján i2 órakor 
ipéiyes éjféli szentmise.
Karácsony napján reggel 6 órakor 

pásztorok miséje; 8, 9 és fél i2 órakor 
csendes szentmisék; iO órakor ünne­
pélyes apáti mise; evangélium alkal­
mával dr Miskolczy Jenő apát-plébá­
nos mond karácsonyi szentbeszédet. 
Délután fél 3 órakor vesperás.

Karácsony másnapján, szent Ist­
ván vértanú ünnepén 8, 9, fél i2 óra­
kor csendes szentmisék; iO órakor éne­
kes nagymise, délután fél 3 órakor li­
tánia.

„ Kapucinus atyáknál:
Karácsony éjszakáján i2 órakor éj­

féli szentmise.
Karácsony napján reggel 8 órakor 

csendes mise, iO órakor énekes mise és 
ünnepi szentbeszéd, amelyet P. Hart- 
ványi János kapucinus házfőnök mond: 
délután 3 órakor litánia-

Karácsony másnapján reggel 8 és 
iO órakor lesznek szentmisék s délután 
3 órakor litánia.

Kórházi kápolnában:
Karácsony éjszakáján t2 órakor éj­

féli szentmise.
Karácsony napján 7 és 9 órakor 

fesz szentmise, délután 3 órakor litánia.
Karácsony másnapján reggel 7 

órakor szentmise és délután 3 órakor 
fesz litánia.

Fábián Sebestyént templomban:
Karácsony éjszakáján i2 órakor éj­

féli szentmise.
Karácsony napján reggel 6 órakor 

pásztorok miséje, i0 órakor énekes 
nagymise s ünnepi szentbeszéd, ame­
lyet" Kenyeres Lajos fábiánsebestyém 
lelkész log mondani.

Karácsony másnapján az úgyne­
vezett »Rekettyés« iskolában (a fábráni 
katolikus temető mellett) lesz 9 órakor 
szentmise és szentbeszéd; előtte fél órai 
kezdettel gyóntatás lesz, amidőn is az 
iskolások végzik karácsonyi gyónásu­
kat; természetes, hogy fölnőttek is 
gyónhatnak.

fi rsformátusniinSil 
A nagytemplomban:

December 24-én, karácsony szom­
batján délután 5 órakor prédikál Bö­
szörményi Jenő.

Karácsony első napján délelőtt lO 
órakor prédikál Sebestyén Béla, úrva­
csora i beszédet mond Böszörményi Je­
nő; délután 2 órakor prédikál a legátus.

Karácsony másodnapján délelőtt 
iO órakor prédikál Böszörményi Jenő, 
urvacsorai beszédet mond Sebestyén 
Béla; délután 2 órakor prédikál a le­
gátus.

A felsőpárti templomban:
Karácsony első napján délelőtt 9 

órakor prédikál Gílicze Antal, urvacso-» 
rai beszédet mond Vecsen Lajos; dél­
után 5 órakor prédikál a legátus.,

Karácsony másodnapján délelőtt 
9 órakor prédikál Böszörményi Ede, 
urvacsorai beszédet mond Gilicze An­
tal; délután 5 órakor prédikál a legátus. 
A fábiánsebestyém úgynevezett oromi 

iskolánál:
Karácsony első napján délután 3 

órakor istentisztelet.
fiz Evarigélhiusoiiníl

Karácsony első napján délelőtt rO 
órakor istentiszteletet tart és úrvacsorát 
oszt Virányi Lajos lelkész, délután 5 
órakor prédikál Kuszák József esp. se- 
gédlelkesz.

Karácsony másnapján délelőtt lO 
órakor a templomban és délután 2 óra­
kor Fábián Sebestyén község oromi is­
kolájában istentiszteletet tart Virányi 
Lajos lelkész.

KAKSktláMt 
leesseBben 

éi leeol«e*b»aii a
Székely Gőzmalom

hántolja.

Ünnep utál tárgyalják az aayaeskazfl koldiisaaszoay ügyit
Megírtuk, hogy szombaton besur­

ranó tolvaj öregasszonyt lógtak a Sar­
ló utcában. Gábor Józsetnenak hívják 
a magáról megfeledkezett asszonyt, 58 
éves, a Lakos Imre uccában lakik. A 
nyomozás során megállapították, hogy 
koldulás közben vitéz Sípos Lajos gé­
pész Sarló ucca 1 számú házától egy 
asztalterítőt és egy esernyőt lopott el, 
kolduló körútja során előzőleg Hanka 
Imréné Kátai ucca i3 számú házánál 
is járt, onnan szintén egy asztalterítőt 
és azonkívül egy vászon ablakfüggönyt

emelt el. A megtévedt asszony ittas­
ságát hozta tel mentségére és hogy 
nagy szegénységben él, azért koldult 
karácsonyra).'

Gábor józsefnét beismerő vallomá­
sa után előzetes letartóztatásba helyez­
ték és a nyomozás befejezése után át- 
kisérték a járásbíróságra. Ügyében ün­
nep után hétfőre tűzte ki a bíróság a 
tárgyalást, az enyveskezü karácsonyi 

; koldus karácsony ünnepét a fogházban 
' tölti.

1 Karácsonyra |
H szaloncukrot és csokoládé árukat legolcsóbban
i Enséhit-lér. IIUCSNllI

nterpelcld az ÉMizbiWiIIbéI tervezett orvosi vizsgálóivá!
Megnyugtató választ

Ambruzs Albert a tegnapi városi 
közgyűlésen interpellációt intézett a 
polgármesterhez amiatt, hogy dr Tá­
las Mátyás tiszti orvos — mint a kép­
viselő mondotta — megszégyenítő vizs­
gálatnak akarta alávetni az Élelmiszer- 
kiviteli női alkalmazottjait.

A polgármester azt felelte, hogy 
bizonyos információk alapján csak­
ugyan elrendelték a vizsgálatot, de azt 
nem foganatosították. Nem fenyegeti 
a munkásnőket olyan veszély, mint 
amilyentől tartanak.

Ambruzs Albert kijelentette, hogy 
örül, hogy a polgármester idejében in­
tézkedett. A munkásnők arra is el voí-

adolt a polgármester
tak szánva, hogy otthagyjak munka­
helyüket, semmint ilyen vizsgálatnak 
alávessék magukat, ennek pedig az lett 
volna a következménye, hogy sokan el­
vesztik a kenyerüket, amellett a cég­
nek is kára származott volna. Szeretne 
biztosítékot, hogy a jövőben ilyesmi 
nem fog előfordulni, mert oka van fel­
tételezni, hogy a tiszti orvos további 
intézkedésekre készül.

A polgármester azt válaszolta, 
hogy igyekszik elkerülni minden olyan 
intézkedést, amely a legkevésbé is árta­
na a cégnek vagy a munkásnőknek.

Ambruzs tudomásul vette a választ. 
—o—

fflost vásároljon
mert lO százalék

karácsonyi és njévl engedményt adok
áraimból

1937 Jannár kő 15-lg
Hó és sárcipők kivételével.

Hoffman Áruház
Példátlanul olcsó
tórányi itoiáánisltás

Ajándék
az olcsó HAESS

VILLAMOS HÁZTARTÁSI KÉSZÜLÉK:
Háztartási vasaló nikkelezve

3 kg-os P 7'20 
Főzőlap feketére fényezve 4'45
Kolumbusz üvegkávéfőző gép 0'61.20'85 
Törpetüzhely öntöttvi sállvánnyal 25'80 
Meritőforraló zsinórral 7 20
Hősugár/ó védőkrsárral 20'80
Testmelegitő szabályzóval 9 45
Csőasztali lámpa fény vetítővel 8 90 
Porszívó teljes felszereléssel 198-— 
VILLANYÉGŐ 5—25-fg 1 —
Telefon: 8o.,,fi Ml BOLTUNK Kossuth u. 26

Ez a márka a minőséget garantálja.

Ml van a mazl* utójával 7
Nagy Pál amiatt interpellált a teg­

napi közgyűlésen, hogy a mezőőrök 
nem kajiták meg éveken át a ruhajá­
randóságukat, holott erre a célra mi­
niszteri jóváhagyással megtelelő ösz- 
szeget állítottak be a költségvetésbe. 
Kérdezi, mire fordították ezt a pénzt.

Dr Stammer Ákos főszámvevő azt 
felelte, hogy a mezőőröknek kormány- 
rendelet értelmében nem jár ruha és a 
költségvetésbe csak feltételesen állítot­
tak be összeget, hogy ha futja, adnak 
a mezőőröknek ruhát. A bevételek nem 
folytak be a remélt mértékben, igy 
nem fejlett a mezőőrök ruhájára. A 
pénzt nem fordították más célra, mar* 
rendelkezésre sem állt.

Uléwls
Sport üli kerékpár felszerelve 85 P 
Favorit strapa kerékpár la. 95 P
Túrán országúti kerékpár compl. 105 P 
BORINÁL Széchenyi ucca 59 sz. 

Használt írógépek, kerékpárok 
és varrógépek vétele és eladása.

Kisebb és nagyobb
kályhők

eladók Kiss Bálint u. 10 sz. alatt.

ajándékul
KARÁCSONYRA 

ÓRÁT-ÉKSZERT 
OLCSÓT-SZÉPET

CSAK.. . KfiDLECZ "

'■fi
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Palbontó betörőket lógtak Derekegyháiár 1
Három tanyába törtek be, 50 darab íynfcot és sok ágyneműt zsákmányoltak 

a nyomozást tolytatlák ve?tlK a csendörök
Szerdára virradó éjszaka a derek- 

egyházi csendőrörs egyik járőre portyá­
zás közben két gyanús férfire fett fi­
gyelmes. A két ember igyekezett el­
tűnni a sötétben, a lovas csendőrök 
azonban megállították és igazolásra szó­
lították lel őket.

Kiderült, hogy szentesiek az ille­
tők az egyik a Széchenyi uccaban la­
kik’ a másik Kékeden. A két 36 éves 
napszámosnál üres zsákokat, ieSzitőva- 
sakat és nagycsomó álkulcsot találtak. 
Nyomban bekísérték őket az örspa- 
rancsnokságra, ahol megkezdték ki­

hallgatásukat
Hamarosan három falbontásos be­

törést vallottak be a csendőrök előtt. 
Fábiánban és Lapistón jártak, három 
tanyába hatoltak be falbontás utján. Az 
egyik tanyából nem kevesebb mint öt­
ven darab tyúkot loptak el, a másik 
két tanyában nagymennyiségű ágyne­
műt zsákmányolták.

A csendőrök a két elfogott ember­
rel még folytatják a nyomozást, mert 
az a gyanú, hogy a bevallottakon kivid 
még egyebütt is követtek el hasonló 
betöréseket.

S V ab
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KÁLMÁN és VAJDA
B MszBií tenptfij’iW zt|iifii|a hton a mezőgazdasiai bhoffsiy

Tárgyalnak a baramliérlákeshés m§g szervezéséről is
A városi mezőgazdasági bizottsá­

got hétfőn délelőtt lO órára ülésre hív­
ta össze Nagy Pál elnök. Az évzáró 
ülésen megbeszélik a mezőgazdaság 
minden időszerű kérdését, ezenkívül kü­
lön is tárgysorozatba vettek több fon­
tos ügyet.

Tárgyalni kíván a bizottság a ta­
nyák helyzetéről. Ismertetni fogják a 
készülő tanyatörvénnyel kapcsolatos in­
tézkedéseket és erre észrevételeket fog 
tenni a bizottság. .

A városi mezőgazdasági bizottság 
is csatlakozni kíván a tavaszi vetőmag

sürgős kiutalásáért indított mozgalom 
hoz.

A Gazdasági Egyesület legutóbbi 
választmányi ülésén szóbakerült a ba- 
romfiértékesités ügye és az elnökség 
bejelentette, hogy tárgyalásokat folytat 
a szövetkezeti értékesítésről, melybe az 
egész környék bekapcsolódnék. A vá­
rosi mezőgazdasági bizottság hétfői ülé­
sén erről is szó fesz és véleményt nyil­
vánít a bizottság arról, hogyan lehetne 
segíteni a baromfiértékesités nehéz és 
rossz helyzetén.

KABáCSMU
gflSlBBA!

j DÜFTIN pongyola újdonság 215 1 75
I CREPDECH1HE 90 sz. minden «zinben 2'20 1 80 
I jÓMlNÖSÉGÜ női szövetek 120 98
HÖfÖTT BLÚZOK óriási választékban 3-— 2 20 
GREPESüHN SÄL8K divatos színekben 3 70 
SVfilCI IMGMBDRÄG 290 

EVŐIG! NÖi NüDRfeS 
SHGQL BORQfiS HSRISNY«
MATT KBRISHY3 hibamentes müselyem 

SZÍNES NŐS zsebkendők —'50 —‘40 

MÜSELYEM RURÄK divatos fazonokban 

; GREPEDEGHiNE estélyi ruhák 

FÉRFI IMG freskó rávarrott gallérral 

FÉRF? !$G puplínetből kedvet minőség 

; FÉRI’! ING 2 drb. külön gallérral

FÉRFi iíriíi La. puplinból rávarott gallérral 6 30 
FÉRFI ING I.a. „ 2 drb. külön gallérral 7'30 6*50 

j FEHÉR FÉRFI INGEK bélelt mell 5'20 4 90 3*90 
NYAKKENDŐK óriási választékban V70, 1'20,1 10 
OLYMPIA tisztaselyem nyakkendő 3 80

I FÉRFI PULLOVER zip zárrai 4'50
FÉRFI PULLOVER tiszta gyapjú 9 80 
MELEG SÄUM 175, 120, —*98
FÉRFI ZOKNI 145, - 60, -so, "46
Férfi inged és női ruháit műhelyünkben 
mériéh után a legszebb kivitelűén K6- 
szülnsb. Különleges inganyagok nagy 

választékban. __ _ _ _ _ _

260 
1*70 
-‘90 
-*96 
-*35 

4*90 
12 — 

370 
420 
4*90

B szentesi BsiUssk nem
a közgyűlés elé kerüllek a

A tegnapi közgyűlésen Mikecz Já­
nos szóvatette, hogy a vármegyei me­
zőgazdasági bizottság elnöke részéről, 
de más részről is sorozatos támadások 
érték a szentesi munkásságot, úgy tün­
tették fel, mintha megrögzött munka­
kerülők lennének. Kérte, hogy a pol­
gármester utasítsa vissza a támadáso­
kat

— A közgyűlésen sohasem hang­
zott el ilyen vád — felelte a polgár- 
mester — a szentesi munkássággal 
szemben. Ha másutt mondtak ilyet, ar­
ra a közgyűlés nem válaszolhat. Haj­
landó vagyok azonban kijelenteni, hogy 
a szentest munkásokat nem tekintem 
dologkerü lökne le és e7 a véleménye az 
egész közgyűlésnek.

— Úgy van! Úgy van! — hangzott 
a terem minden oldalán.

Mikecz János: A vármegyei me­
zőgazdasági bizottságban mégis úgy 
tüntették fel a munkásságot, mint do- 
logkerülőlcet. Borgőzös állapotban nem 
lehet ilyen kijelentést tenni.

Ezeket a szavakat nagy zaj fo­
gadta és a polgármester erélyesen rend- 
reutasitotta Mikeczet.

— Józan fejjel nem lehet ezt mon­
dani — folytatta Mikecz, mire a polgár- 
mester másodszor is rendi'eutáeitotta.

A polgármester megismételte, 
hógy sem ő, sem a képviselőtestület 
ném tartja dologkerülőnek a szentesi 
munkásokat.

— De a nyáron más véleményen 
vélt a városy mikor rdegeAből akartak 
iefehozni munkásokat —• jegyezte meg
Míkecí.

Most ezen a véleményen va-

megrfigzött dalogkrülöS
munhásebenes támadások
gyünk — fejezte be a vitát a polgár 
mester.

A polgármester válaszát egyébként 
Mikecz János is tudomásul vette.

FAB6S 6s Aridhenv lAbaltre

lúdtalp, bokasülyedás is deformált labakra 
ortopäd cipőket szakszerűen készítek, melyeket 

Budapesten tanulmányoztam. 
Tisztelettel:

KISS ANTAL ortopäd cipész
Szentes, SzürszabA Nagy Imre ucca 6 szám.

TUPOHMIYO» ÜfMOéillllH« 1

KaráuOny ele# naplAn
Pénteken 2,4, negyed 7 és fé! 9 órakor mérsékelt hely árakkal.

N Szelvények nem érvényesek
SHIRLEY TEMPLE mosolyt és könnyet fakasztó filmje:

Kacagó szemek
Shirley Temple egy kis angyal ebben a filmben, akinek kacagó szemei 

meghódítják a sziveket. Egy kis árvalány édes- bus története,
2. Elszabadult elemek. 3. Oroszlán és egér. 4 Favorit.

_ 5. Oantemala. __________________
Karácsony masecineoJAn

Szombaton 2, 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárakkal 
Végig magyar beszéd Szelvények nem érvényesek

fiad határok
Magyar beszéd Kirobbanó siker iEgy nemzet feltámadása.

Hősi eposz a világháborúból.
Minden magyar embernek szivéhez szóló csodafilm 1

»anwaaat HlraHS. ________Magynr vllfhlradd.
Dec. 27-én Vasárnap 2 órakor félhelyárakkal, 4, negyed 7 és fél 9 

órkakor mérsékelt helyárakkal. Szelvények érvén) esek.
A legnagyobb világsztárok izgalmasan szenzációs fi'mje. Stelenson világhírű regénye

fl kincses sziget
Főszerepben: Wallace Beery, Julie Cooper, Lionel Barrymore, Lewis Stonne.

Hétfőn 6 órakor; fall határait — Hétfőn fél 9 órakor: MIICSBS «zlget.

1.
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FÖLD

íben előnyös íeltételek- 
ihold föld; értekezni ie- 
renc ucca 96. 6388-31
iadó Szentlászlóban tá­
lét háziföld, Felsőréten 

•tekezni lehet Bercsényi 
6465-3

“ház

21 számú gazdálkodó- j 
ház eladó; értékezni 1e- 

Sándor ucca 19 szám 
6395-31

;ca 24 számú ház eladó, 
shagyma, fokhagyma, 
ma eladó. 6469-31
"ucca lTTszámu ház el­
lehet ugyanott. -L
sTeLLAT AS t
a különbé járattal kiadó 
ucca 49 alatt. s75-L

gyen lakást adok gyer- 
spárnak. Jelentkezni a 
ázban lehet. 6443-31 
ílszoba azonnalra is ki- 
>zére Bercsényi ucca 18

6402-31
árónak egy lakás és is- 
óczi Ferenc ucca 167. 1 

6390-31-

i936 december 24, csütörtök

NÄPIHIREK
—O---

CSÜTÖRTÖK, december 24. —
Róm. kát.: Adám, Éva. — Protestáns: 
Adám, Éva. — Nap kéf: 7.46 órakor, 
nyugszik: 4.13 órakor. — Hold kél: 
1.O1 órakor, nyugszik: 3.47 órakor.

—o—
Időjelzés: Mérsékelt nyugati, észak- 

nyugati szél. Kevesebb köd. Néhány 
helyen — inkább csak nyugaton és 
északon — kisebb havazás vagy havas-> 
eső. A hőmérséklet a hegyeken csök­
ken, idelent kissé emelkedik.

— Terményárak. A \árosi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 18.2O, árpa 
13.50, zab i3.50, tengeri 8.4O pengő.

—o--

— Hirdetőink figyelmébe. Felkér­
jük tiszteit hirdetőinket, hogy a pén­
teken reggel megjelenő ünnepi szám­
ba szánt hirdetéseiket legkésőbben ma 
délig szíveskedjenek a kiadóhivatalba 
eljuttatni, mert később feladott hirde­
tések megjelenését már nem tudjuk 
biztosítani.

NKA-ÁLLÁS
dó, ügyes, erős fiút ta- 
ek Kantor Sándor Tóth 

6383-31
re vagy bármilyen mun- 
t xálfalok Sáfrány Mi- 
zán.________  6447-31
tikDerekegyházoldaí 25 
ezrj lehet Derekegyház-gyház-

646O-25
jő^frást, számolást tudó 
csisnak felveszek Rákó- 
a I szám alá. 6459-3 
rtkomenciós béresnek, 
tanyásnak keresek Dö-
ínibbestyén. __ 6457-31
ís'jelentkezhet Klauzál 
íatt hetipiackor és va- 
é$|3 óra között. J>456-3i 

.al'féfvétetik a vas- 
6464-31 

felveszek, elsőren- 
ül valamint fajlugas 

Irtekezni Bálint uc- 
6463-31

Ulászlói járásba 27« 
án 2 órakor Deák

lit. 6421-25
lyást keresek; értc- 
Icca 4 szám alatt.

6422-25

LOOK
[hízott sertés eladó 
12. 6308-24'
hlapotban és hitele- 

iladó. Megtekint- 
1101 szám alatt.

6335-25
Értések eladók Tóth

alatt._____6342-29
|ü tehén, igásló. Ke- 

embert,; aki tud 
fczm Soós ucca 28.

6395-31 
-130 kilogrammos

így Imre ucca 6 sz. 
*_______6389-31

ió, 150 kilósak, Rá-
65 szám alatt-

6372-25 
irtertés"eladó Borza 

6449-25 
eladó Molnár ko- 
cca 5. 6454-24
jBCk 40 számú ház- 
tés van 120, 130 ki- 

6377-25 
3 darab 6 hónapos 

6471-31

Uj vezetőt kapott a szentesi Já 
rásbiróság. A kormányzó az igazság 
ügynuni'Szter előterjesztésére dr Rácz 
Andort, a szentesi járásbíróság elnökét 
a szegedi törvényszékhez tanácselnök­
ké kinevezte. A távozó elnök utóda dr 
Szabó Zoltán makói járásbiró, akit a 
kormányzó a szentesi járásbíróság el­
nökévé kinevezett.

— A választói névjegyzék végle­
ges összeállítása. A városi központi vá­
lasztmány kedden délelőtt iO órakor 
ülést tart. Ezen az ülésen állítják vég­
legesen össze a képviselőválasztók 1937 
évi névjegyzékét.

— Karácsony első napián tejet sza­
bad az élelmiszerüzletekben árusítani.
Miniszteri rendelet szerint karácsony 
első napján valamennyi nyilt árusítá­
si üzlet, ideértve az élelmiszerüzleteket 
is, zárva tartandó. A tejellátás^ zavar­
talanságának biztosítása érdekében a 
miniszter megengedte, hogy karácsony 
első napján a túlnyomóan élelmiszerek 
árusítására berendezett üzletekből — 
azoknak egyébként! zárvatartása tnel- 
lett — reggel 7 és 8 óra között kizáró­
lag tejet kiszolgáltassanak és házhoz 
szállítsanak.

— Három napig nem közlekedik a 
szegedi autóbusz. Pénteken, szombaton 
és vasárnap a szegecl-szentes-csongrá- 
di vonalon és vissza szünetel az autó- 
buszforgalom.

— Lopják a baromfit. A múlt éj­
jel két helyen jártak a városban tyuk- 
tolvajok Bálint Pál MAY állomáske­
zelőnek a pályaudvar melletti lakása 
záratlan scrtésoljából két tyúkot és egy 
pulykát i2 pengő értékben elloptak. 
Ibolya Károlyné Horváth Gyula ucca 8 
számú házánál ugyancsak tyuktolvaj 
járt. az ismeretlen tettes a Nym-köz 
vagy a Kisér Ucca felőli kertkeritésen át 
hatolt be az udvarba s a kulccsal be­
zárt ólból i2 csirkét 12 pengő érték­
ben ellopott. A kulcs éjszakára benne- 
maradt a zárban, igy könnyű dolga 
volt a tolvajnak. A tyuktolvajokat ke­
resi a rendőrség.

— A legkedvesebb és legértéke­
sebb KARÁCSONYI AJÁNDÉKOT ju­
tányos áron vásárolhatja a Vrana-féle 
szövőtelepen. Karácsonyig 10 százaléik 
engedmény.

— Gyomor- és bí[zavaroknál, has­
üregbeli Vérpangásnál, étvágytalanság­
nál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomor­
égésnél, felböfögésnél, szédülésnél, hom­
lokfájásnál, hányingernél egy-két po­
hár természetes »Ferenc József« kese- 
rüviz alaposan kitisztítja az emésztő- 
utakat. Közkórházi jelentésekben olvas­
suk, hogy a Ferenc József vizet még 
a hosszú idő óta fekvő betegek is na­
gyon szívesen isszák és általánosan di­
csérik.

HiSit WÉrasiflüíí
azokat beszerzési árban
véglegesem eladnak.
Mesés és képeskönyveket, ifjúsági 
iratokat mélyen leszállított árért 
kaphat: a)

Kuliara és Unfermöiler Testvérik 
__ _________  kjinvvkefeskedésehbei.

— A rejtvénymegfejtők névsorá­
nak közlése helyszűke miatt kimaradt 
a mai számból. A nyertesek nevét a 
holnapi — karácsonyi számban adjuk 
közre. Ugyanakkor közöljük az uj rejt­
vényt is.

— Szilveszter estét a Kaszinó aa 
idén is, a szokásos keretek között ren­
dezi meg, vacsorával, sorsjáték és ma­
lac árveréssel. Reggelig tánc. Az ó evet 
vitéz dr Tóth Béla fogja búcsúztatni.

— Országos vásárok. Mindszenten 
december 30-án és 3i-én, Hódmező­
vásárhelyen és Kisteleken január 8-án 
és 9-én országos vásár fesz.

— Karácsony a Moziban. EIs<5
napján a világcsoda-kislány Shirley 
Temple szerepel, legsikerültebb film­
jében, a »Kacagó szemek«-ben. Egy 
kis angyal ebben a darabban, akinek 
kacagó szemei meghódítják a sziveket. 
Igazi karácsonyi hangulatot teremt egy 
kis árvalány édesbus történetében. Ka­
rácsony masodnapján az »Égő hatá­
rok« mennek. Hősi epizód a lengyel 
nemzet feltámadásáról. Végig magya­
rul beszél. Megrenditően szépen és 
hősi harcok vad orkánjának zúgásán 
keresztül mondja el a magyar-lengyel 
testvériség nagyszerű erejét és dic^éő 
gét. Vasárnap Stevenson világhírű re­
génye, a »Kincses sziget« a műsor nagy 
darabja, négy nagy világsztár főszerepe 
lésévet: Wallace Beery, Julie Cooper, 
Lionel Barrymore és Lewis Stone-' 
vei. Héttőn 'két film pereg az »Égő 
határok« és a »Kincses sziget«, hogy 
akik valamelyiket nem láthatták előbb, 
megnézhessék még ezen a napon. A 
gondosan összeállított nívós és értékes 
műsorok a nagy ünnepek megünneplé­
sének méltó eszközei. Mind a három 
napon olcsó helyárak.

— Iparügy. Veres János (dr La­
kos Imre ucca i5) a cipésziparra kér 
engedélyt.

és derékfájás, émelygés. Idegesség, 
tisztátalan telni gyakran csak rw 
emésztési zavarok kovetkezmenye 
Ilyenkor is segít a £032203

— Értesítés. Tisztelettel értesítjük 
az utazó közönséget, hogy a karácso­
nyi ünnepek alatt és Újév eísőnapjan 
az autóbusz nem közlekedik. Tisztelet­
tel: Autóbuszüzem.

— Rendkívüli karácsonyi kedvez­
mény. Felhívjuk igen tisztelt olvasóink 
figyelmét Virágos Divatáruházának hir­
detésére. 10 százalék engedményt ad 
készpénzvásárlásnál szolid szabott árai­
ból. Nagy választékban kaphatók férfi- 
kalapok, nvakkendők, úri fehérnemüük, 
harisnyák és rövidáruk, gombok a leg­
újabb divat szerint.

Nagy bapácsoyi vásár
KOVÁCS SÁNDOR

piactéri üzletében
1/2 kg szép mazsola V—

1 „ Dióbél 1. 3 60
1 „ Sza'oncukor finom 2‘40-tői 
1 1 Őszi barack likőr fin. 3 60 
1 1 Angol keserű 3‘40
I 1 Cs. körte, nuggy vagy

vaml a likőr 3 20
II Finom tearum 2‘40 tői 
1 1 Kecskeméti bor 44-60 f.

Karácsonyi cukorkafélék és cso­
koládék legolcsóbban ! 

Disznóölésre a legjobb rizs­
kását, szegedi paprikát fűszerféléket a 
legolcsóbban szállítom.
Mlndfn megrendelést azonnal házhoz szállítok I

jjurunu~ijr>u*VV*w*yV'* ,n n“'rwj' n **

Karácsonyfát
legszebbet 
legolcsóbban

Kántornál
Tóth József u. 59. Telefon : 65. 

(Kórházzal szemben.)

SzOkségliitít Ompekri
és disznóölésre legolcsóbban

csak nálunk szerezheti be.
1 kör. egészszemü rizs 76 fillértől 
10 dkg. pörkölt kávé 68 fillértől 
1 dkg. tea 16 fillértől 
1 liter tearum 50 százalékos 3 pengőtől 
1 kgr. taakeksz 1"20 fillér 
10 dkg. bors 50 fillér

Grosssroann cég vásártér.

TÖRÖK
bascsarnotebbaie
Csendőrlak^anyával szemben.

A HÚSÁRAK A KÖVETKEZŐK:
1. kg. marhahús V10—L20
1. kg. sertéshús L20—V40
1. kg, zsirnakvaló szalonna 1‘80
1. kg. füstölt szalonna 2-00—2'20
1. kg. háj-zsír 2.—
1. kg. kolbász V60—
Telefon-rendelést azonnal házhoz szállítok.

Alföldi áruházban
Kossuth ucca 16. 
Raktáron lévő összes téli 
árut kiárusítják. 
Mindenki saját érdekében

B mit Mi házban Int
a legjobb "és legszórakoztatóbb, ítlasz- 
szikus és modern regényének egy hóra

Előfizetési di|a 40 fillér,
Regényujdonságok már a megje'enés 
napján kaphatók, Csak napi 2*6 fillér.

vásároljon az

Alföldi Áruházban

Disznóöléshez
a jó áruiról
és olcsó árairól ismert ,

Gyarmati fűszeresnél
vásároljon, a mozi melleit.
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Családi vlszílykodás 
1 bírásig elölt

I vádlott fiút felmentették
Családi háborúság ügyét lárgyal- 

' ' ' • 'iá*. Zs"'-■ta szerdán a járásbíróság. Ésótér JózSel 
mindszenti lakost azzal vádolták meg a 
szülei, Zsótér Lajos és a felesége, hogy 
október 21 -én erőszakkal behatolt a la­
kásukba, az anyját késsel megszurta a 
csuklóján és mindkettőjüket leszidta. 
Magánlaksértés, becsületsértés és tes­
tisértés volt a vád Zsótér József ellen. _

A bíróság előtt a megvádolt fiú 
kereken tagadta a vádat, nem nyúlt egy 
ujjal se az anyjához és nem szidta a 
szüleit.

Zsótér Lajosné tanúvallomásában 
elmondotta, hogy a kérdéses alkalom­
mal a folyosó előtt dolgozott, amikor 
berontott a házba a fia, rátámadt, a 
férjével együtt ieszidta, majd kést rán­
tott és azzal megszurta a kezén.

Zsótér Lajos, az apa, hasonló val­
lomást tett: a fiú az anyját megszurta 
és mindkettőjüket leszidta.

Zsótér Sándor, a vádlott fivére, élt 
mentességi jogával és nem kívánt Vallo­
mást tenni.

A tárgyalás során kiderült, hogy 
0. szülők az' ötéwel ezelőtt kelt aján­
dékozási szerződés hatálytalanítása iránt 
külön polgári pert tettek folyamatba 
Zsótér József ellen, a per még folya- 
maiban van. A biró kérdésére mmd- 
hárman kijelentették, hogy haragos vi­
szonyban vannak Zsótér Józseffel, de a 
házból nincs kitiltva.

A bíróság végűi Zsótér Józsefet bi­
zonyítékok hiányában felmentette az 
összes vádpontok alól, megállapítván, 
hogy a sértettek egyedüli terhelő val­
lomásán kívül más megnyugtató bi­
zonyíték nincs a vádlott bűnössége mel­
lett, márpedig a sértettek egyúttal ér­
dekeltek az ügyben, azonkívül saját 
bevallásuk szerint is haragos viszony­
ban állanak a vádlottal, mindezen kö­
rülményeknél fogva vallomásukat nem 
lehet döntő érvényűnek elfogadni és 
ezért a vádlottat fel kellett menteni. 
A felmentő Ítéletben úgy az ügyész, 
mint a sértett szülők is megnyugodtak, 
így az jogerős.
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legszebb
karácsonyi ajándék

egy művészi fénykép

Olcsó átrak.
FRIEDRICH

műterméből.

FihniBfö ítélet Hémeth István 
M lilább blMjísl ügyében

1

Alsórét 161 szám allé jyást keresek; 
malac eladó; értekei10 ittcca 4 szám als

>enF 64Égy darab
rab nagyon Ti'asas te-' j-^GOK
ucca 57 alatt. jjVvT—.—
Gazdák figyelmébe !f j^sertesek eladók
gasabb napiáron vás|st 8 alatt.___ 631
lóhuscsarnok (posta L.^jü tehén, igásló
lómészáros. ____ Hv£ embert,; aki
5 darab 8 hónapos ígv *ezni Soós ucc-

ló"való sertés eladó Vekké 
Aradi Jánosnál.

63
p 1 ;,!0— 130 kilogran 

~.j, fagy Imre ucca

Németh István görögkeleti magyar

ü I 11 é s I
Cigatha Christve, Rogger, Földes Jolán, Forró 
Pál, Guláciy Irén. Rachmanova, Viele! Baum 
Asch, Tamási Áron és még nagyon sok kiváló 

Író könyveinek előfizetése csak

havi 60 fillér
A megjelenés napján már kapható 
összes irodalmi újdonságok 
előfizetése »api 5 fillér a

„Modern“ külcsünkünyvtárba
(a mozi mellett) Nagy Ferenc utca 3.

- - görög ,
érsekről hónapokkal ezelőtt azt hircsz- 
telték, hogy elköltözött Szentesről, pe­
dig csak az történt, hogy gyógykeze­
lése végett Budapestre költözött és ott 
lakást Bérelt. Akkoriban a szentesi 
rendőrségre feljelentés futott be Né­
meth István ellen, azzal vádolván, hogy 
nem jelentette be Szentesről való elköl- 
tözését.

A rendőrség büntető parancsot 
adott ki ellene és négy pengőre meg­
bírságolta. Németh István tárgyalást 
kért az ügyben és a tárgyalást tegnap 
tartotta meg a rendőri büntetőbno.

A tegnapi tárgyaláson Németh Ist­
ván képviselője előadta, hogy az ér­
seknek ma is berendezett lakása van 
a görögkeleti magyar egyház épületé­
ben és szó sincs arról, hogy elköltözött 
volna Szentesről, hiszen többször meg 
is szokott jelenni a városban, csak ép-

Een betegsége miatt huzamosabban szo- 
ott Budapesten tartózkodni. Kérte, 

hogy a bíróság szálljon ki és a helyszí­
nen győződjön meg arról, hogy Né­
meth István fenntartja szentesi lakását 

A rendőrbiró elutasította a bizo- 
1 nyitási indítványt, de felmentette az ér­

seket a kihágás vádja alól azzal az m- 
dokolással, hogy Németh István a fel­
jelentés megtétele óta is többször tar- 

! tózkodott Szentesen és egyébként sem 
■ büntetendő cselekmény, ha valakinek 
I az országban több helyen van bejelen­

tett lakása

Egy szép kisebbfajta toilette tüköz, egy 
pár magasszáru női cipő, egy nagy asz­
tali petróleum lámpa, masszív bronz 
aljával, egy erős kevéssé használt asz­
tal eladó a Toldi-téri pavillonban.

61OI-L
Télikabát bőr gallérral, öltöny, sötét­
kék, sublót, sötétszürke öltöny, téli- 
kabát perzsia bőrgallérral eladó Kristó 
N. István ucca 12. 6350-25

eí-Egy kazal hereszalma és herei , 
adó Kistőke 300-a szám, Lenárt 1st 
vánnál. 6353-25
Karácsonyi és újévi ajándék beszerzé­
sére legalkalmasabb bevásárlási fonás 
a Toffler-drogéria. Különböző ajándé­
kok i pengőtől kaphatók^ 6I88-24

KÜLÖI<b( _________63
Ár 53ó, 150 kilósak

Olcsóbb, jobb és szf ^ 65 szám alat 
kát és átalakitásokaW 63
sehol, csak Nyiri uc

63
latt 7 darab-------------:------------ -----------------------------11 Bläu y uaiuu

Elveszett fehér angoru,„,ni jehet ügyi 
háló vagy nyomrav^ggjjj^ 64
kap Kisér ucca 21 s
Sajáttermésü kitűnő

rpen.—
ifeei Mac> 14O

öűjaiiecmesu kiiuiio ^szciia.
Fekete László Csongj^ffottejU. ' 6i 
ucca 7. rr?EJ’. F———h~

n ’hízott sert*

Sajáttermésü méz és arankamentes vet- 
nivaló heremag kapható Nagyörvény 
ucca 55 szám alatt. 6468-31
Keresek megvételre egy szövettel vagy 
plüssel behúzott tiszta, jó díványt. — 
Ajánlatot kérem Lakos ucca 8 szám 
alá leadni. 6455-3

---•„------------ ------------------AI»Takarmányrépa van (Fa 
métermázsa Petrovícs f JK/márni Győrt
alatt. __ 62
Tiszteletté* érTesitemaU(j.sznó 4 fiáva, j
zonséget, hogy a a délutáni
Mucsi-malommal átall 53
tottam. Szives Pártfo^||őtejü kiigü
Érett istálló és'~Tértg6^-U-Cgg-5--.- mennyiségben megvetfe és ^dó^Sa 
Széchenyi ut 54. -^aló> eladó -

Ko JmÍM taŰ6^ná1, íónát %

6Z

Traktor után való jó Szak-ekék, 3-as 
és 5-ös, egy jó erős bódé eladó Hajdú 
gépműhely, Rothermere ucca 36.

6462-31

jutányosán készít Tik—-—-----— 
és mázolómester, Gój jfiolt ártányokel

Legjobb gazdasági és féderes kocsik 
famunkái Márton kocsigyártónál ké­
szülnek. Vasait uj kocsi kapható.

6466-1
Legszebb női és férfi papucsok Kádár­
nál kaphatók Kisgörgős ucca 18 szám. 

1 6340-31

ízletes Haler
Rs tükör-

pontyot
a Kenyérgyárban

viiiroilon.
Gondos, figyelmes kiszolgálás 1

autogén hegesztést
épület é$ géplakatos munkákat 
llzuzeték és lürdösziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Hegedűs
téngkőpet, nagsltdsal 
te amateur képei 
mindig a legjobbak t

rmányrépa eladó Rother- 
szám alatt. 6336-31

Szár és takar:
mere ucca 39 ______
EladíT kéLszép női kabát Sáfrány Mi­
hály ucca 10 szám alatt- 6348-31

Igalica kannaf
i szám, Aijadi JánHelybeli feíetetésre t^. / - 6;

tó; értekezni lehet Na v.-—----alatt Pető Sándorral.j^i
Sajáttermésü bor 25 lit 
ható Horváth Górnia

2+1 Orion gyári készít—-.— 
ném telepes vagy det< 5,. ’
ért Orosz István bori;6 Vekerzug 7

8.

keresek megv

Egy boglya jóminőségü árpaszalma, 
egy kúp szár, Es hereszalma van eladó 
Alsórét 206, Szeder-düllő, Török Sán- 
dornénál. / 6343-29
Teési Fekete Jánosnak Dónáton saját- 
termésű bora van eladó, 25 litertől kezd­
ve. 6358-31
Törek, árpaszaíma és takarmányrépa
van eladó Kistőke i09 szám, Bugyi 
Andrásnál. 6278-26
Eladó könnyű szánkók, itató vasvályu,

Műterem :
Horváth Mihály ucca 1,

kerékpárok, használt és uj gumik, al 
katrészek Szigetvárinál, Krausz-malom
mellett. 6179-25

Kész festett bútor állandóan raktáron 
olcsó áron Sztanaj'ovitsnál, Bocskay u. 
22 szám. 647O-31

Megrendelésre uj cipő elkészítését, cipő 
festést, Okma gumi talpalását, javítást 
vállal Erdélyi cipész IV- kér. Soós ucca 
32. 6197-25

Fűszert, trafikot, szesz, i 45 ^zámu ház 
ban csak Remzsőnél vá’gfe va‘® lakássa
huszárlaktanyával szenlj_____,____ 6
Takarmánycukorrépa, űpntertés eladó
va, beteg-tolókocsi, fémL__________ ®
sebb alakra, feketelug Itt 3 darab 6 he 
Széchenyi ucca 8. ». 647
Olcsóbb mint sütni üjéTVágólovat I 
dalmakra, tea-estélyemsárol a Petőfi 
gyermekeknek, betege^ mellett), őze
tát. Gyári lerakat: Jó$ __
Rolettát ajánlok. ' - p mangalica h 
Jő karácsonya csak akÄ^erhat 3 szár
karéktüzhely szükséglej________ ;ly _____0
lakatosoknál szerzi bej 
rok.

áy Mihály u 
-16O kilós

Szijjártő uriszabósága 
ruháival, mérsékelt árai 
Deák Ferenc ucca 64.4

(

Gőzfürdő karácsony eh] 
évkor is lesz. '

al zsirsertés 
jttyhány ucc,

HílllUT Autóbusz menetrend MÍIIUT
írvényei 1916. október 4-töl.

SZENTES-SZEGED.
7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) érk. 19.45 
8.11 érk. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló ind. 19.08 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menetj.) ind. 18.25
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre P 2 —

res kanca,
:k másfélévé 
ikáért Szili

zsírsertés

Térti jegy P 3l—

19.50
20.00

érk. 
ind. 

1 20

7.30
7.10

Felelős szerkesztő és kiadó 
VAJDA ERNŐ 

vomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
iái" ”

p 5._
SZENTES—CSONGRAD. 

ind. Szentes piactér (Takakarékpénztár). 
érk. Csongrád Magyar király szálló 

Menetjegy P - 80, menettérti jegy P 
* SZEGED-BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.)
14.34 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló 
17.05 érk. Budapest Oktogon-tér

* csak hétköznap közlekedik
Budapestre menetjegy Szegedről P 9 30, Kiskunfélegyházáról P 7*30 

A térti ____P 17-50 „ P 1350

_____ ^ iei fiatal zsi
Meteorkályha és kutfzl^Deák Feren 
Ugyanitt német, frahiU^ 
foxikat veszek. Szili, -
ucca 73. _____
Cselédelhelyező intézete 
u. 3 alatt, ahol bármiig 
titést lelkiismeretesen 
katos Mihályné.
Eladó szalma, törek, j 
szár Simonyi Ernő ucc 
PTtUTVÍihálynál Belsöec. 
mennyiségű szár eladó,
Benkosztos bérest fog 
Ferenc ucca 70.
Nagytőke 26 szám aíalt

alatt, 
itelre keres 
iadóhivata. 
_igy fekete 
megtaláló 
Jómban 1

18.10
16.56
14.25

szár és árpaszalma ehe 
heíyszinen vagy BercVi

Iféle

Mélyen leszállított áror . 
és női cipők, talpalásokl 
javítások IdoVika ctpíisj

et megvét<

ucca ii.
Egy kúp szár van elaq 
szám alatt.

endégíőbe
|ra lesz. Ej 

szórakoz 
fcet. Szive

fcs.


